

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ЦЕНТРАЛЬНОУКРАЇНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ ВОЛОДИМИРА ВИННИЧЕНКА (м. Кропивницький)
КИРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ ВАСИЛЯ СУХОМЛИНСЬКОГО
КИРОВОГРАДСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ІНСТИТУТ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ
ОСВІТИ ІМЕНІ ВАСИЛЯ СУХОМЛИНСЬКОГО
ІНСТИТУТ ПЕДАГОГІКИ НАПН УКРАЇНИ (м. Київ)
УКРАЇНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ МИХАЙЛА ДРАГОМАНОВА
(м. Київ)
ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ ГРИГОРІЯ СКОВОРОДИ
УМАНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ ПАВЛА ТИЧИНИ
ПОМОРСЬКА АКАДЕМІЯ В СЛУПСЬКУ (м. Слупськ, Польща)**

**Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція з міжнародною участю,
присвячена 105-й річниці від дня народження В.О. Сухомлинського
«Творча спадщина Василя Сухомлинського
у контексті викликів воєнного часу»
27 вересня 2023 р., м. Кропивницький, Україна**

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ-ЗАПРОШЕННЯ

Вельмишановні колеги!

Запрошуємо Вас взяти участь у Всеукраїнській науково-практичній **інтернет-конференції з міжнародною участю «Творча спадщина Василя Сухомлинського у контексті викликів воєнного часу»**, яка відбудеться **27 вересня 2023 року**.

Конференція проводиться **дистанційно** на базі кафедри педагогіки та спеціальної освіти факультету педагогіки, психології та мистецтв Центральноукраїнського державного університету імені Володимира Винниченка. Інструкцію щодо підключення до заходу учасники конференції отримують на свої електронні поштові скриньки.

Мета конференції: обговорення ключових проблем, обмін досвідом щодо теоретичного та практичного використання ідей Василя Сухомлинського в освітньому процесі вітчизняної освіти в умовах воєнного стану та окреслення шляхів їх подальшої інтеграції в європейський і світовий освітній простір.

Організатор конференції – Центральноукраїнський державний університет імені Володимира Винниченка, кафедра педагогіки та спеціальної освіти.

Напрями роботи конференції:

Секція 1. Розвиток особистості учня у педагогіці Василя Сухомлинського та в умовах викликів воєнного часу.

Секція 2. Сучасні трансформації в освітньому середовищі крізь призму творчих ідей Василя Сухомлинського.

Секція 3. Ідеї педагогіки партнерства у спадщині Василя Сухомлинського в діалозі із сучасними освітніми викликами.

Секція 4. Творчий розвиток ідей Василя Сухомлинського у діяльності Нової української школи.

Секція 5. Перспективи впровадження ідей вченого-педагога при підготовці майбутніх учителів та перепідготовці педагогічних кадрів.

У рамках конференції заплановане пленарне та секційні засідання (регламент виступу до 5 хв.).

Програма конференції буде сформована на основі заявлених доповідей.

Матеріали конференції будуть опубліковані у вигляді тез доповідей в електронному збірнику Матеріалів конференції (pdf-макет буде доступний на сайті конференції conf-pedagogy@cuspu.edu.ua – протягом одного місяця від дати її проведення).

За зміст поданих матеріалів, точність наведених даних та відповідність принципам академічної доброчесності відповідальність несуть автори.

Організаційний внесок конференції – 150 грн. (Реквізити для сплати оргвнеску: КПКВ 2201040, рах. UA 458201720313221002201002319, ЄДРПОУ 02125415, Державна казначейська служба України в м. Київ. **Призначення платежу:** «За участь у конференції, ППП учасника) або через Приват 24: 1) ЦДУ ім. В. Винниченка; 2) з переліку послуг, що перераховані, обрати «За участь у конференції» і вказати ППП автора.

Увага!!! При оплаті зазначити прізвище, ім'я та по-батькові учасника та призначення платежу: внесок «За участь у конференції» (**заповнення призначення платежу є обов'язковим!**)

Робочі мови конференції: українська, англійська.

Форма участі: дистанційна.

За результатами конференції заплановане **електронне видання збірника тез**. Кожному автору буде надіслано **електронний сертифікат** учасника конференції.

Щодо участі в конференції та публікації у збірнику тез прохання звертатися до **контактних осіб:**

- 0505293461 (Viber, WhatsApp) – *Савченко Наталія Сергіївна*, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри педагогіки та спеціальної освіти Центральноукраїнського державного університету імені Володимира Винниченка;
- 0993028624 (Viber) – *Дубінка Микола Михайлович*, кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри педагогіки та спеціальної освіти Центральноукраїнського державного університету імені Володимира Винниченка.

Бажаючих взяти участь у роботі конференції просимо надіслати до **20 вересня 2023 року** (включно) на електронну адресу conf-pedagogy@cuspu.edu.ua:

- 1) анкету (назва файлу має містити прізвище автора, наприклад: Руденко_анкета);
- 2) тези доповіді в електронному варіанті формату *.doc (назва файлу має містити прізвище автора, наприклад: Руденко_тези);
- 3) скан-копію квитанції або фотокопію про оплату реєстраційного внеску (назва файлу має містити прізвище автора, наприклад: Руденко_оплата).

Вимоги до написання та оформлення тез до збірника матеріалів конференції:

Обсяг наукових тез – від 2 до 5 сторінок, текстовий редактор – Microsoft Word, орієнтація – книжкова, поля – усі 20 мм; гарнітура – Times New Roman, кегель – 14, міжрядковий інтервал – 1,5. Перший рядок – вказати прізвища та ініціали авторів. Другий рядок – їх науковий ступінь, вчене звання та посада. На наступному рядку вказується назва організації (всі рядки жирним шрифтом, вирівнювання по правому краю). Далі – назва доповіді (великими літерами, шрифт жирний, вирівнювання по центру). Потім через рядок – текст доповіді, вирівняний по ширині з відступом зліва 1,25 см. Тези доповіді можуть мати такі структурні елементи: актуальність та постановка проблеми, основні матеріали дослідження, висновок, список використаних джерел. При наборі формул використовується *Редактор формул* (Microsoft Equations). Таблиці та рисунки мають бути виконані чітко, пронумеровані та розміщені після посилань на них у тексті. Власне посилання у тексті оформлюються у квадратних дужках – [2, с. 56], де перше число означає порядковий номер у списку літератури, друге – номер сторінки. Список літератури розміщується наприкінці тексту і повинен бути оформлений відповідно до існуючих стандартів бібліографічного опису (див.: ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. Бібліографічне посилання. Загальні положення та правила складання»). Обсяг матеріалів – від 2 до 5 сторінок, які не нумеруються.

Зразок оформлення тез

Руденко М. М.,
к.п.н, доцент, доцент кафедри педагогіки
та спеціальної освіти,
Центральноукраїнський державний університет
імені Володимира Винниченка

В. СУХОМЛИНСЬКИЙ ТА МОДЕЛЬ ГАРМОНІЇ: ЗАСАДИ ГАРМОНІЙНОГО РОЗВИТКУ ЛЮДИНИ

Зміст тез (може містити структурні елементи: актуальність та постановка проблеми, основні матеріали дослідження, висновок).

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ:

1. Іванов Ю. В. Погляди В.О. Сухомлинського на проблему формування гармонійно розвиненої особистості: монографія. Київ: Наук. світ, 2021. 304 с.

УВАГА!!! Матеріали тез подаються мовою оригіналу. Автори опублікованих матеріалів несуть повну відповідальність за редагування тексту, підбір, точність наведених фактів, цитат, статистичних даних, власних імен та інших відомостей.

Редакційна рада зберігає за собою право на відхилення матеріалів у разі їх невідповідності вимогам (належне оформлення) чи тематиці конференції та перерозподіляти їх за напрямами (секціями).

АНКЕТА УЧАСНИКА ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ ІНТЕРНЕТ-КОНФЕРЕНЦІЇ З МІЖНАРОДНОЮ УЧАСТЮ «ТВОРЧА СПАДЩИНА ВАСИЛЯ СУХОМЛИНСЬКОГО У КОНТЕКСТІ ВИКЛИКІВ ВОЄННОГО ЧАСУ», 27 вересня 2023 року

1.	Прізвище, ім'я, по батькові	
2.	Науковий ступінь	
3.	Учене звання	
4.	Місце роботи (місто, заклад)	
5.	Посада	
6.	Науковий керівник, науковий ступінь керівника, вчене звання керівника (для студентів, аспірантів)	
7.	Контактна (поштова) адреса	
8.	Контактні телефони, E-mail (обов'язково для розсилки сертифікату учасника)	
9.	Секція (тематичний напрям роботи інтернет-конференції)	
10.	Назва доповіді (прохання вказати щодо прагнення виступу на конференції – так/ні)	

Заповнюючи форму, Ви тим самим даєте згоду на обробку своїх персональних даних відповідно до Закону України «Про захист персональних даних» від 01.06.2010 р. №2297-VI та в рамках подальшої співпраці.

З повагою, оргкомітет конференції.